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G I U N T A    P R O V I N C I A L E
Prot. N.  89282
Estratto dal verbale della seduta del 26/08/2003
L’anno duemilatre il giorno ventisei del mese di Agosto alle ore 09:00, convocata dal Presidente, si è riunita la Giunta Provinciale nella sala delle proprie sedute, per deliberare sugli oggetti iscritti all’ordine del giorno.

Presiede CLAUDIO BERGIANTI Vice Presidente della Provincia, con l’assistenza del Segretario Generale GIOVANNI SAPIENZA.

Sono Presenti :

PATTUZZI GRAZIANO
Presidente
Assente

BERGIANTI CLAUDIO
Vice Presidente
Presente

CASAGRANDE ANDREA
Assessore
Presente

CORSINI ENRICO
Assessore
Presente

DIAZZI MORENA
Assessore
Presente

GIOVANELLI FERRUCCIO
Assessore
Presente

LUGLI MARIO
Assessore
Assente

MALETTI MAURIZIO
Assessore
Presente

RAZZOLI GIORGIO
Assessore
Assente

Presenti N. 6 Assenti N. 3
Il Presidente, constatato che la Giunta si trova in numero legale per poter validamente deliberare, dichiara aperta la seduta.

OGGETTO n. 337 :

RICORSO IN OPPOSIZIONE PRESENTATO DA ODETTE BARACCHI QUALE LEGALE RAPPRESENTANTE DELLA SOC. MODENESE ROTTAMI AVANTI AL TRIBUNALE DI MODENA AVVERSO L'ORDINANZA-INGIUNZIONE N.65239/2003 IN MATERIA DI RIFIUTI. RESISTENZA IN GIUDIZIO E NOMINA LEGALI.

OGGETTO:

RICORSO IN OPPOSIZIONE PRESENTATO DA ODETTE BARACCHI QUALE LEGALE RAPPRESENTANTE DELLA SOC. MODENESE ROTTAMI AVANTI AL TRIBUNALE DI MODENA AVVERSO L'ORDINANZA-INGIUNZIONE N.65239/2003 IN MATERIA DI RIFIUTI. RESISTENZA IN GIUDIZIO E NOMINA LEGALI.

Con ricorso in opposizione ex art. 22 L. n. 689/81, presentato avanti al Tribunale di Modena la Sig.ra Odette Baracchi, legale rappresentante della Modenese Rottami S.a.s. si opponeva all’ordinanza-ingiunzione emessa dal dirigente del Servizio gestione integrata sistemi ambientali della Provincia di Modena prot. n. 65239/8.8.4 del 16.6.2003 con la quale è stata comminata la sanzione amministrativa di €. 1.549,00 in quanto la società ricorrente è stata ritenuta responsabile della violazione dell’art. 15 del D.lgs. 22/97 relativamente ad un trasporto di rifiuti effettuato in mancanza del previsto formulario di trasporto.

Il Giudice del Tribunale di Modena, Dott. Marco Vignocchi, ha fissato per la comparizione delle parti l’udienza del 30.9.2003, ore 15,30, ordinando altresì alla Provincia di Modena il deposito in cancelleria - entro 10 giorni prima di detta udienza - del provvedimento impugnato oltre agli altri documenti oggetto del ricorso. 

Il Dirigente del Servizio interessato ritiene che sussistono fondati motivi per resistere nel giudizio in oggetto e procedere, pertanto, alla nomina di un legale a difesa delle ragioni dell’Ente.

La presente deliberazione non comporta impegno di spesa, né diminuzione o accertamento di entrata o variazione del patrimonio.

Il dirigente responsabile del servizio legale amministrativo esprime parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica del presente atto, ai sensi dell’articolo 49 del Decreto legislativo 18 agosto 2000 n. 267 “Testo unico delle leggi sull’ordinamento degli Enti Locali”.

Ad unanimità di voti espressi nelle forme di legge,

la  Giunta  delibera

1) di resistere nel giudizio promosso avanti al Tribunale di Modena, dalla Sig.ra Odette Baracchi, legale rappresentante della Modenese Rottami S.a.s. contro la Provincia, avverso l’ordinanza-ingiunzione prot. n. 65239/8.8.4 del 16.6.2003 in premessa citata;

2) di autorizzare il Presidente della Provincia a costituirsi nel citato giudizio;

3) di nominare quali legali a difesa delle ragioni della Provincia l’Avv. Roberta Zannini del Foro di Modena e la Dr.ssa Barbara Bellentani, dipendenti di questa Amministrazione;

4) di dare atto che la presente deliberazione non comporta impegno di spesa in quanto le incaricate sono dipendenti di questo Ente;

5) di rendere il presente atto immediatamente eseguibile.

Letto, approvato e sottoscritto.


IL PRESIDENTE
IL Segretario Generale

F.to CLAUDIO BERGIANTI 
F.to GIOVANNI SAPIENZA
La presente deliberazione, che consta di facciate di numero pari a quelle numerate, è copia conforme all’originale.


__________________________

La presente deliberazione è pubblicata in copia conforme all’Albo Pretorio di questa Provincia, per quindici giorni consecutivi, dalla data sotto indicata.

Modena,  28/08/2003

IL MESSO NOTIFICATORE
IL SEGRETARIO GENERALE


F.to BIANCA ANTONIOLLI
F.to GIOVANNI SAPIENZA

PROVINCIA  DI  MODENA

Divenuta esecutiva in data @data_ese



IL SEGRETARIO GENERALE



F.to GIOVANNI SAPIENZA
E’ copia conforme all’originale.

Modena, ________________


________________________
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